(@) In Dewen zw Sabe 3.4 Caler wrnm | 3-40
geraigt , dam o Aol
y i [02%] — C, £+ p(re)
paromhoigute Kot | A wegen
$(z) #0 por ol Z2E 1) Rlarerweine
regelaa ot , eme Dantelicon g Ao Fgrmm
y(£) = S) e @ e (g2v]
A 9’6‘2’&”‘“ Fenm bligmen § w0 :
Coridnf Weker Cablew, wrw dorf goeeiyl , dam
oy (£) = e (Z ;El?:/) ;AL 2= r el
gtk . Nasg (3.2) ok clyo
S (4) > O pu. ol €€ (o 2+ ].
Towr dee Winn din grp bk gl reem

A co (27) - cu(0o)

Judk - (0) = —
= ;;l: jjc&((} oA £
- ke (5 e B )
= 2 (5 3aor(o) f((iz)/dz)

[l

#tze D, (0) | f(2)=0F = 4.



fve A oo [027] = T000) o)) Gpelhin. i |34

w(ew)-w(0) =27, 20 dam y dd Pove -
Mt 5 eime. aov— Ao - Kuan ¢ nCin Vet
We v Bewer za (@) folst nug Hiefe
Aer  Ar gromerlpinmairs | Lo, 7£ c Y 2"/’(
(1

Weir Bowrenm  cenm 2es genn
3.6. Sohn (Mexomder, 1945 )

Ao zoo C, Werman e Feern bhaon,

T D— C, Z +— Zf’(z)

Sec fe I segeben. Doarn elallen wir

~
%:CZ;) — f!(z) +~ Z "f(’(z‘} VZG ID/
o Eimene Ay %(O)_—: O i of 2({30/:/’
A Gan devene s _#‘/:N' z2c D \ {0]

. 7'~ 4+ z 7 (z)

A (33)
7(%) f(z)

"N It £ €C umd davAd nadh Safy 3.2
BQOUM_W?/ (3.41) C’P‘;w/ o Gero of (3’.3)/




AL { 2-42

Rg(z, 3;5’/)>O Vee M\ foJ

ol Aoma A (3.2) _,&ow 3 e/fum €.
Sodn 2.4 Cufet wRAipet g € I

“<:-:9: Gilh v s bt € ¥* o0 Cea gl
Sehn 3 4, dan (3.2) vt Adawlsf

< Ger (3.3)

RL(/I"(' 2 ,f‘r(zf))>o | VZG’D
f,/cz)

&:ﬁ(:w ok Mt Levmana 3.5 (&) ﬁafé_e,rv\
W .'ﬁ C ¥ A naA Sed, 3.2

™ ? 7 D%;\AA‘/{A‘OMJ
Cime Ao -fE: C}((D) Nneamer, U

Lo - Lo~ Comnex |, folls e eine

o bdlion g € ‘8 g1 Atk

Re( i((:)/ >0 Yze D\foy




3.8 Bemediimy | 3-13 l

ol Nadh Sofe 34 oA gede Fenltion fe §F
lerye - £o -~ Covmmex .
(6) i\:&fﬁﬁ ?w*mm«'&“iz’”‘ I€ O(’O) (;\4{ 3»&,\604 A e

Here - £o — Cow , . -
»O-"‘M! Wweaer. e eqane W/AG"\«\

f.e C 98t nug

% f'(z/) Ly
(62'(2) - 0 ze D\fo}.

AN D gl namZiL,

2 (2 Py e 4’-'(2/)
) ?5’2) 7 ) al(a)

I A
?,.: D— C,zZ+> =z ﬁl{Z)
wd pok Sakg 3.6 At

3¢ ¥ &> ReC.

m

3.9. Sechr
Jakt f€ O(D) Lere-4Lo - comnenx, 20

(;Vf :f O‘AWAIU" .

[3 eanesn

Lere = Lo~ covmrenr Hidlion ¢ (D) eire

Terbhign B €S pnud f




e (L8] >0 vze D\fo3

Wi aefaen Hiz B(D) wnd Gt aclifed,
¥: H—> C , w+— fl&(w))

Da N Gowiex At B ot e A ﬂJ/
wy, W, € H( w., * W, “~W@v%@m,%,daq

\P(W )“ \P(Wat, 4‘ Wi,
Re ( :fz — ):: S Rz(; (w, « £ (w, *w,f)))df

0
A
| > 0.
Mo Cealte Cuicbes oo o4
e (Pe)) = pe (L2 50
B(e " (wl)
for o, we H

Ao Ak Y iA«WA‘d c:w/ﬂ H i A v o

3.240  Loarana (Ca,ra/(.&zodm.v ) :
See £ OUD) wmAk f(0)=4 wad
Re (P(2)) >0 fuvr 2l z & I

dee P odevared e et i Bl tn, ¥



9 5 '
f(2)2/f‘f" ZCQ\Z , Zc D

T4

A Ceotin A g lcu| £ 2 fur alle < )y,

B?Mr&{/) .

Wir netren Hi= fz€C| Re(z)>0F

A+ 2z
: ) — ] .
Y D > I, z > Py

™ Cune 6’1/& o€ o OY},\,Q_{ %,f’ A rns 3 ‘;’,{,A,ﬂ;rbaw
@ (- of #“‘[ VL'\,.,{,f 9 (O ) - /] .

Downi 9ilk (D) € H = 9(D) Cruw.

Tim) < 5’(@)2: %ze@[ Re(2)>-47 =

ﬁ&/ die T LA o e

D— C, 2+ f(2)-4 = 2 C,2",

52

g:b—>cC, 2+ g9(z)-4 =

Nak Aufgole 3 (6) von BCatl 2

lcul ¢ 2 v on o M

3-45



344 Sa/(/a !3 i{‘g’\
For a»w(x Funb i £ CC gL i

B wr&a i
Nad, Sat- 3.2 e,r;F& LA A T Bt

. . '
3: D= C, zes s+ ;{2
ey

P A v‘,“g‘ S TSP .3
¢ H
4 .

A Re(9(2)) >0 ¥Vze D
rowa (0= 1. Ju e Po‘fmw'&wwmh%m7

94/6( poma A okl orronma 340
lc.| € 2 V e N

a Wive reder vall (V\N\/{“ Ao = O, A= )

— f'(z) = 1(z) 2 cun?’

N

=> ZOLVH.Q (n+2)(n+1) Z
n=90
= (Z aV‘*‘A (V‘-‘-A)Z )(Z CM*"«

nW=0 n=p

Z Z Ch-g+q Agen (@*”’)) z

=0

{




Demmads Gt fir ol ne N,

A)(nt2) A =
(nta)(nte) Ap+g o

JmMA)V el g he wun—~ e
lan | £ 1 Ve N

r-TFd{x m =0 &AM (34’)

,2.0(2_‘:7 Cyp Fg = Cq
A .
=> (az{ \<. A
I el £ 4 ﬁdﬁ.«r @:/If,,_./v\+4f%€/z.u'§/(
0 &z«;e/( (3.4) |
n
(;4_+4)(m+-2) IQM+2] < Z ICM_eL‘_,'{ ,Q£1-4' (@*4/‘
e}
n
< 2 2 (&+1)
& =0
~
= (h+a)(n+2)

= 2 Ch-geq Rgeq (B+1)

3-17

(3.4)




3.12. Sa/{"z (MWM'MQ/ 1920 )
T d»Qa(.v T K o f c f*f}‘!ﬁ/(
fAJnf alle n 2 2.

law ] € n
BM‘/‘):
Mok ScAn 2.4 egutes dia Foalbion
2 £ 240
?’: ’D-—-) C/ zZ — é #(2) /
A 2 =0

A~ A il den i pfion be G6 cenlier oy ~

Re(3(2)) > O Vze D
Ju oler PO’(WWMMWAMM%
2(2) = N+ g CV\ZM
n=4

~ g/\ﬂ Aole, wale Lewmma 3.40
(Cu | i Y wn e N
=4, Ao:=0, a»r":/()

2" )

\l)/

)

Q

b

N

/I
b Mg

D

Y

N
N——
1 M8

I
/“‘\
WMs
9
ﬂ
S'
:SU
N——
.'S




Wir necbern daradlX #c:/’ cllbe e N 3~/(‘j?
n 4
hp = 2 g Cn-g = 2 Qg Cn-p
=0 =1
Conr we gean Co =41 #‘AN’ n =72
-2
(n-1) @n = 2 Ge Cuog (35)
2 =/

(V\*/l) ‘aut < Z lazl (Cl/\'%{
& =1
nh-41
< 22 &
B =1
= (V\"'f)‘V\
L

" Da otk Rofotiouern dev Kode - Funmbtaon
A’{ma{ é*f’ij« o, Goawn o e,
Buer ze'gen., danry  drrne Ara e sen,
Forbdionman i T i fin g i
Sodeg 342 §leilbaif g1k,




3.43 Sete (Reacte , 1955) 3-20

A € § Lowe o - Commen, dann gitk
’awléh fa‘fﬁf &LCQ M= 7,

8 M&.ﬁ

Da £ € 3 Leac - o - comuenx ¥, 2‘?*'6—4‘ 24 eame
Fonbtaan %GSM/( Ae, E‘WMC&%&(

Re (2 £ (Z/) S0 Vzep\fof

F(z)
Dot e/‘rfu”,@é( clee  Fton LA om
p(z/
a;'D_—jC,Z'}-—-—-—) 52 (Z)/Z:(:O

A , 2= 0
( e vad dewn Pie s 4B, #C%ax&e,{/fwwz‘z
6\0’(0'\“40"’7\'2\ 4 ) ol @(@&Mcf,w\}

R&(E(Z)) > 0 V 2 ¢ D
nowe B(0) =4
~
[Cul € 2 Ve N

(‘M Aer P G“‘(M« w&e/v\ et " e }

E\(Z): 1 + ZCL«Z

n —a

Weder Eiokie V. <€ 3*&'Cu I} arvfeltiran 9,

?(z) = z+ 2 6. z .
n=9




S nanz = (2 @2")(Z cuz")
— = , 2 C
- S wa,z (;_;O 2" J(Z co

3-21

N\ n
£=0
n=-1
= Gut 2 % cu (3.¢)

Weil nan, uanls Satbr 342
[G. | <€ wn Vinz2

—

sz (‘/v’(/ ?M&c\,&(,u.,\ LR Qs (36) ﬁ"‘"ﬁ" n 2 2
')

nlanl < |@ul + = 18g| ICu-g]
G =1

wmw-—1
< W + 22 B
&=

}
s
+
s

|
AN
s




\/YW rlbliaflen e, Kajpited ne't  eiuer
Uberrerdionm ey /‘H\WM} clG .

3.14 Sakn

Tor alle O <1 ¢ iz 2-(3 wiwed  Dr(0) wider
pder Alildiny £ 3 and e Bouvere
Gl kol selil et T T>To A it Lalf

Bewein
Sel O<r ¢r, gxg«b@o«« Cun e ¥ Glvalden una
~ %/r: D— C, Z — .r’:’.f(rz) . (?,,e D(O,é_))

Davm g€ g€ . Wel Pin £ ual Teil &) oles
PLerveine, 2z Saf, 2. 42

| 2'(2) 2 122 41z
> _ < -1z
} f’(z} A~ 1z(2 { h A~ 1z12 rzel
ol o ot (A lrer o Aot
" (2) 2121°~ 41z |
~ RQ(Z. £ ) 2 — z
i'(Z) PR ’212 / S ID
Croanr 0
“(z) (217 = 41z + 4
Re {4+ Z ﬁ, ) > z
( f(Z) A- ,Z./?" ! GD

2@ _ "(re)
RJLK/('*‘ z 2#(2)) = TZ{(/H— rz ?(rz))

> ]r'z!?— 4 lrz| + 4
A-1rz]|?

3-22




FQ- 4r + /1
A-r?

PREeN
——

> O wegem O<rsr, .

&(4+z?f((22}}) > 0 Vze D

Ao Sehr 32 .’fo(?/(‘o(cx/wu‘x( e Kowvext £ al
N venm 9. (D)= L F(D(0). Mo f awl

QLK(Z/ - Zz+4—2+-4
k(2] a-z7%
9’('&/%2.«,, wnw |, o Ay 0618( /(»wwca}e %.r
~ [>T, ﬁa@w& €.

A+ Z

, 2€ D



